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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-

методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 

ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 

освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 

національної академії харчових технологій. 

 

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 

радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 

протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-

лами. За достовірність інформації відповідає автор публікації. 

 

Під загальною редакцією Заслуженого діяча науки і техніки України, 

Лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки, доктора техніч-

них наук, професора Б.В. Єгорова.  
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леневої діяльності,  клінічного мислення під час роботи з професійною нфо-

рмацією або у процесі вирішення професійно зорієнтованих ситуаційних за-

вдань. Метою професійно зорієнтованого навчання студентів медичного ЗВО 

є формування професійно зорієнтованої мовної компетенції. 

Вивчення проблеми професійно зорієнтованого навчання іноземних 

мов у немовних вишах показало, що вона є психолого-педагогічною, оскіль-

ки вимагає враховувати як психологічні фактори і особистісні характеристи-

ки (мотивацію, готовність до навчання іноземних мов, активність, самостій-

ність, здатність до  аналітичної роботи), так і необхідність спеціально органі-

зованого цілеспрямованого педагогічного процесу, що передбачає підходи, 

принципи, організаційно-педагогічні умови, способи, методи, прийоми, а та-

кож засоби для реалізації цілей і завдань професійно зорієнтованого навчан-

ня з урахуванням специфіки майбутньої професії лікаря. 
 

 

УДК 378.048.2 

ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ ПОЧАТКІВЦІВ ХІРУРГІВ  

 

В.Г. Шевченко, Б.С. Запорожченко, К.В. Кравець, 

Одеський національний медичний університет, м. Одеса 

 

Якість освіти є багатобічною концепцією, яка охоплює усі основні фу-

нкції та види діяльності вишу. У відповідності до програмного документу 

UNESCO «Реформа і розвиток вищої освіти» (1995 р.), випускник вишу має 

швидко і ефективно долучитися до трудової діяльності в інтересах суспільст-

ва, роботодавця та власної користі. Чинниками, які впливають на якість осві-

ти, є система управління вишем, рівень підготовки абітурієнтів і організація 

їх відбору, зміст навчальних програм, кваліфікація і мотивація професорсько-

викладацького колективу, організація навчального процесу, технології на-

вчання, матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу, виховна ро-

бота, урахування потреб ринку праці у спеціалістах, організація контролю 

навчального процесу і його результатів. 

 З метою підвищення якості освіти початківців хірургів через розвиток 

їх практичних вмінь кафедрою хірургії №2 одеського національного медич-

ного університету визначено реєстр знань і вмінь, якими повинен оволодіти 

початківець хірург. 

 Проте, окрім раціонального визначення переліку практичних вмінь, не-

обхідно розробляти методичну базу навчання. При засвоєнні практичних 

вмінь необхідним є дотримання таких умов: 

1. Визначення суті практичного вміння та постановка мети навчання; 
2. Виробка алгоритму навчання, тобто визначення послідовності етапів 

навчання; 

3. Визначення часових параметрів, необхідних для навчання, які передба-
чають індивідуальні особливості початківця хірурга; 
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4. Створення комфортних умов та методичне забезпечення навчального 
процесу (використання методичних розробок, відеоматеріалів, письмо-

вих джерел, ситуаційних комп’ютерних моделей тощо); 

5. Наявність об’єктів та матеріалів для тренінгу. 
Методичне забезпечення навчального процесу включає використання 

відеоматеріалів, ситуаційних комп’ютерних моделей, письмових джерел, 

об’єктів та матеріалів для тренінгу, імітаційних моделей (тренажерів, муля-

жів, імітаційних тканин, органів тощо). 

 В наш час широко застосовуються імітаційні моделі у вигляді планше-

тів для тренінгу накладання швів, спеціальні контейнери для тренінгу техніки 

накладання швів у глибинних порожнинах. Для отримання вмінь в ендоскопії 

використовують спеціальні порожнинні тренажери. 

 У зв’язку з цим та усвідомленням значущості раціонального та ефекти-

вного процесу формування практичних вмінь початківців хірургів вважаємо 

за необхідне розробку та затвердження регламенту типового матеріально-

технічного оснащення кафедр хірургії, які формують практичні вміння поча-

тківців хірургів. 
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У XXI ст. стрімкий розвиток глобальних інформаційних мереж знач-

ною мірою сприяє загальному прогресу суспільства. Сьогодні це - один із 

найбільш швидких, зручних, доступних та економічно виправданих способів 

отримання майже будь-якої інформації в усьому світі. 

За даними словника сучасної української мови та сленгу «Мислово»,  


